Beste ouders en kinderen, 
 
In de mail van Antoinette heeft u kunnen lezen over de verlenging. We hopen van harte dat we 25 januari de kinderen weer mogen ontvangen, tot we meer weten gaan we voor nu nog uit van 3 weken verlenging van het thuisonderwijs.  
 
Planners opsturen
Om goed aan te kunnen sluiten bij het werk dat nu al thuis gemaakt is hebben we de gekleurde planners van afgelopen weken nodig. Soms is het ook wenselijk om een foto van gemaakt werk te laten zien. Dat zal de groepsleid(st)er dan in het heen- en weerschriftje aangeven. U kunt de foto's in het heen-en weerschrift als bijlage toevoegen. 
 
Nieuw werk
Als we de foto's ontvangen hebben, kijken we het werk globaal na (later op school doen we dat nogmaals). Als het werk ontvangen en volgens ons in orde is, beslissen we met elkaar in het heen- en weerschriftje waar uw kind de komende week aan kan werken.
 
Om dat nieuwe werk weer in te gaan plannen heeft uw kind nieuwe planners nodig. Een lege planner is te vinden bij de documenten, maar kunt u of uw kind ook hier komen ophalen. Als u een planner komt ophalen, kunt u dat even hieronder in de vragenlijst aangeven, dan leggen wij dat klaar. Heeft u met de groepsleid(st)er afgesproken dat er een nieuw schrift moet komen, dan kan deze gelijk meegenomen worden om te ruilen.
 
Ophalen
We zetten de pakketjes klaar in mapjes. Jeannette zal maandag buiten staan en ze aan u of uw kind uitdelen.
U kunt maandag 18 januari zelf een tijd kiezen uit de volgende momenten:
· tussen 8.30-9.30
· tussen 12.30-13.00
· tussen 14.30-15.30
Doordat de digitale lessen gewoon doorlopen krijgen we een natuurlijke spreiding en staan we elkaar niet in de weg. Indien u zelf de planners kunt printen en geen nieuwe schriften nodig heeft, is het dus niet nodig om naar school te komen.
 
Algemene afspraken
We blijven werken volgens de bestaande afspraken. Deze vindt u hier in de map documenten, via onderstaande link.
 
https://montessorischoolapollo.schoudercom.nl/documenten/436486-bovenbouw
 
Bijlagen
Ook nog even voor de zekerheid de link naar de bijlagenmap. Hier vindt u belangrijke documenten voor de vakken waar uw kind dagelijks aan werkt.
 
https://montessorischoolapollo.schoudercom.nl/documenten/216390-bijlagen
 
We wensen iedereen weer veel succes met de komende periode aan thuiswerk. Laten we hopen dat het snel weer veilig genoeg is om elkaar op school te zien. 
Gelukkig zijn we dagelijks online in de ochtend én in de middag, dus we zien én horen elkaar regelmatig. We krijgen veel positieve reacties op de bijeenkomsten in Teams, dus daar blijven we lekker mee doorgaan.
 
Succes en we houden contact!
 
Juf Maureen
Juf Tilly
Meester Pelle
Meester Wouter


Vragen
De nieuwe planners
kan ik zelf thuis wel printen
kom ik graag maandag even op een van de aangegeven tijden ophalen
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