Beste ouders en kinderen, 
 
De komende twee weken zitten we nog in lockdown en werken de kinderen thuis verder aan hun schoolwerk. In deze mail informeren we u over een aantal belangrijke zaken voor de komende twee weken. 
 
Planners opsturen
Om goed aan te kunnen sluiten bij het werk dat nu al thuis gemaakt is, hebben we de gekleurde planners van afgelopen weken nodig. Soms is het ook wenselijk om een foto van gemaakt werk te laten zien. Dat zal de groepsleid(st)er dan in het heen- en weerschriftje aangeven. U kunt de foto's in het heen-en weerschrift als bijlage toevoegen. 
 
Nieuw werk
Als we de gekleurde planners en foto's ontvangen hebben, kijken we het werk globaal na (later op school doen we dat nogmaals). Als het werk ontvangen hebben en het volgens ons in orde is, beslissen we met elkaar in het heen- en weerschriftje waar uw kind de komende week aan kan werken.
 
U heeft voor de komende weken zelf planners geprint of planners opgehaald. De kinderen hebben dus voldoende planners voor de weken die nog komen gaan.
 
Werkwoordspelling en woordbenoemen
Voor ieder kind hebben we werk geselecteerd voor werkwoordspelling (2 A4, dubbelzijdig) en woordbenoemen (1 A4, dubbelzijdig). Tijdens de vragenhalfuurtjes zullen hier aanvullende lesjes bij gegeven worden. De verwerkingsbladen die hierbij horen kunt u zelf printen als u deze ontvangen heeft in het heen- en weerschriftje of op maandag 25 januari ophalen op school.
 
Ophalen
We leggen de benodigde werkbladen klaar. Jeannette zal maandag buiten staan en ze aan u of uw kind uitdelen. Indien u afgesproken heeft met de groepsleid(st)er van uw kind, dat er schriften geruild kunnen worden, kunt u dat ook op dat moment doen. U kunt maandag 25 januari zelf een tijd kiezen uit de volgende momenten:
· tussen 8.30u-9.30u
· tussen 12.30u-13.00u
· tussen 14.30u-15.30u
Doordat de digitale lessen gewoon doorlopen krijgen we een natuurlijke spreiding en staan we elkaar niet in de weg. Indien u zelf documenten kunt printen, is het dus niet nodig om naar school te komen.
 
Digitale momenten
We blijven elkaar uiteraard dagelijks zien tijdens de dagelijkse digitale start van de dag en de vragenhalfuurtjes. We gaan daarnaast ook een gezellige digibingo organiseren. Uw kind zal hiervoor een bingokaart ontvangen in het heen- en weerschrift. Een linkje naar teams zullen we plaatsen in de kalender.
 
BB-A: dinsdag 26-1 om 15.00u
BB-B: woensdag 27-1 om 12.30u (na het vragenhalfuurtje)
BB-C: woensdag 27-1 om 12.30u (na het vragenhalfuurtje)
 
Algemene afspraken
We blijven werken volgens de bestaande afspraken. Deze vindt u hier in de map documenten, via onderstaande link.
https://montessorischoolapollo.schoudercom.nl/documenten/436486-bovenbouw
 
Bijlagen
Ook nog even voor de zekerheid de link naar de bijlagenmap. Hier vindt u belangrijke documenten voor de vakken waar uw kind dagelijks aan werkt.
https://montessorischoolapollo.schoudercom.nl/documenten/216390-bijlagen
 
We wensen iedereen weer veel succes met de komende (en hopelijk laatste) twee weken aan thuiswerk. Laten we hopen dat het snel weer veilig genoeg is om elkaar op school te zien
 
Succes en we houden contact!

Juf Maureen
Juf Tilly
Meester Pelle
Meester Wouter


Vragen
De werkbladen van woordbenoemen en werkwoordspelling (die in de heen- en weerschriftjes worden verstuurd):
kunnen we zelf thuis printen
komen we graag maandag even op een van de aangegeven tijden ophalen
Wij hebben afgesproken dat we het volgende schrift/de volgende schriften komen ruilen:
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