[bookmark: _GoBack]Beste kinderen en ouders, 
 
Vanaf vandaag, woensdag 16 december 2020, werken jullie thuis aan je schoolwerk. Op 18 januari 2021 zijn jullie als het goed is weer op school. Dat betekent dat je tweeënhalve week thuis werkt. Van 19 december tot en met 3 januari hebben jullie kerstvakantie. Net als de juffen en meesters.
We gaan er tijdens het thuiswerken een leerzame periode van maken, net als in het voorjaar! Om dat goed te laten lukken, hebben we wat thuiswerkafspraken opgesteld.
 
Heen- en weerschriftje
Belangrijk tijdens de thuiswerkperiode is het heen- en weerschrift. Deze wordt bereikt door op de foto van het kind te klikken. Je ziet nu in rode letters heen- en weerschriftje staan. Je kunt hier berichten typen en foto's, filmpjes en eventueel geluidsfragmenten toesturen als bijlage.
 
In het heen- en weerschriftje houden we met elkaar contact over het gemaakte werk. Bijvoorbeeld als je iets lastig vindt of een algemene vraag hebt over één van je ingeplande taken.
Nakijken van het werk doen we als je op 18 januari weer op school bent. We plannen dan met elkaar een nakijkdag in. We kijken tijdens deze dag alle schriften na en we tekenen dan af wat helemaal in orde is. 
 
De groepsleid(st)ers zijn iedere dag van 10.00u tot 12.00u online om berichten in het heen- en weerschrift te beantwoorden. Vragen die na 12.00u komen beantwoorden we de volgende dag. Om met iedereen goed en inhoudelijk contact te kunnen onderhouden reageren we één keer per kind. Zorg er dus voor dat je je vragen een beetje opspaart en zoveel mogelijk in één berichtje naar ons opstuurt.
 
Belangrijk
Aan het einde van iedere week (op 18 december en 8 en 15 januari) plaats je in het heen- en weerschriftje een foto van je weekplanner. Afgeronde taken kleur je groen. Op deze manier houden we met elkaar de voortgang van je werk in de gaten.
 
Weekplanners
Je hebt voor deze (halve) week en de overige twee weken een thuiswerkweekplanner mee naar huis gekregen. Hierop plan je je taken. Het is van belang dat je de planner actief gebruikt, net zoals op school. Op 18 januari lever je je planners in bij je groepsleid(st)er.
 
Werkschriften
Je hebt je schriften van Engels, Blits en Wereldoriëntatie meegenomen. In de heen- en weerschriftjes zetten we per kind de thuiswerktaken uit. Op onze montessorischool werkt iedereen op eigen tempo en niveau. Daar houden we bij het opstellen van de thuiswerktaken dan ook goed rekening mee. 
 
Als je op de volgende link klikt, kom je bij de kaarten van Wereldoriëntatie en de bronnenboeken van Blits:
https://montessorischoolapollo.schoudercom.nl/documenten/216390-bijlagen
Digitale werk
Naast je werk in je schriften werk je ook aan je digitale taken:
 
Nieuwsbegrip
- Andere Tekstsoort (1 taak van 10 opdrachten per week). 
- Woordenschat (1 taak van 26 opdrachten per week).
 
Oefenweb
- Rekentuin: iedere dag 5 verschillende spellen
- Taalzee: iedere dag 5 verschillende spellen
- Words & Birds: 3 dagen in de week 5 verschillende spellen
 
Let bij het kiezen van de spellen op spellen die je niet zo vaak speelt en op je punten. Via je groeimeter kun je goed in de gaten houden of je je aantallen hebt gehaald en of je puntenaantal omhoog gaat. Zorg dat je de spellen serieus speelt, anders gaat je score naar beneden en krijg je te makkelijke stof aangeboden. Stel voor jezelf kleine doelen. Bijvoorbeeld: het spel optellen staat op 612 punten, die wil ik naar 650 punten krijgen.
 
WMBO, Taal&basis, Taal: doen! en Kosmisch
Na de kerstvakantie werk je ook nog aan WMBO, Taal&basis, Taal: doen! en Kosmisch. We zullen dan opdrachten online zetten waar je uit kunt kiezen. 
 
WMBO - We zetten een aantal kaarten online waar je uit kunt kiezen.
Taal&basis - We zetten de dicteekaarten en een aantal verwerkingskaarten online waar je uit kunt kiezen.
Taal: doen! - We zetten een aantal verwerkingskaarten online waar je uit kunt kiezen. 
Kosmisch - We gaan het hebben over de Gouden Eeuw en de wetenschappers uit die tijd. Hierbij zetten we verwerkingsopdrachten klaar waaruit je kunt kiezen.
 
Over het precieze aanbod volgt na de kerstvakantie nog meer informatie. 
 
Documenten
Via de onderstaande link kom je bij de documenten die voor de thuiswerkperiode van belang zijn. Denk dan aan de algemene afspraken en de superhandige voorbeeldplanner:
https://montessorischoolapollo.schoudercom.nl/documenten/436486-bovenbouw
 
Werktijd en kwaliteit van het werk
Wat we allemaal belangrijk vinden is dat het werk dat je doet van goede kwaliteit is. Neem rustig de tijd als je aan je thuiswerktaken werkt en besteed er voldoende en serieus aandacht aan. Op school ben je 5 uur  op de lange dagen en 3 uur en een kwartier op de woensdagen. Tijdens die dagen heb je werktijd, maar ook pauzes en vakken als crea en gym. Je hoeft nu je thuis zit dus niet ineens twee keer zo lang te werken. Wat je in je planner hebt staan, kan ruim binnen deze tijd gemaakt worden en natuurlijk ga je ook af en toe even pauzeren en een rondje lopen.
 


Camscanner in de Play store
Wil je foto's sturen van je werk, dan kan dat via de camera van je smartphone, maar het kan ook door gebruik te maken van Camscanner. Camscanner is te downloaden in de Play store en werkt op smartphones en iPhones (handig om direct vanaf de telefoon te doen). Voor een impressie, zie: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.intsig.camscanner&hl=nl
 
Gebruikersfilmpjes op YouTube
Camscanner op de iPhone (Apple): https://www.youtube.com/watch?v=RTvOd7kIgRY
Camscanner op Android (Samsung, Sony, Huawei etc.): 
https://www.youtube.com/watch?v=sAgreWXkcsE
 
We hopen dat jullie bij het versturen van foto's gebruik willen (blijven) maken van deze app. Dat houdt het gestuurde werk voor ons namelijk extra leesbaar.
 
Digitale lessen (aan de ouders)
Op dit moment zijn we aan het nadenken over het organiseren van een aantal klassikale, digitale momenten. We denken dan bijvoorbeeld aan een digitale Nieuwsbegriples, een digitale Kosmische les en digitaal ontmoetmoment waar we even kunnen bijkletsen in een digitale kring.
Ook een digitaal vragenuurtje waarbij de kinderen individueel vragen kunnen stellen over hun werk willen we gaan faciliteren. Over de organisatie en dergelijke ontvangt u later een aparte mail.
 
Voor nu even genoeg informatie. Ga vooral lekker aan de slag met je eerste taken en doe goed je best. We houden contact in de heen- en weerschriftjes en maken er met elkaar een leerzame thuiswerktijd van!
 
Met vriendelijke groet, 
 
Meester Wouter
Meester Pelle
Juf Maureen

