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Uitleg machtiging oudergelden Montessorischool Apollo

Toelichting oudergelden

Het basisonderwijs in Nederland is gratis. Dit betekent dat het personeel, gebouw en de leermiddelen door de overheid betaald worden. Voor extra activiteiten, het schoolreisje of schoolkamp en de uitvoering van het continurooster, ontvangen wij geen geld.
Hiervoor vragen wij van de ouders een vrijwillige bijdrage.

De ouderraad maakt jaarlijks een begroting voor de extra activiteiten. Extra activiteiten zijn bijvoorbeeld: sinterklaasfeest, kerstfeest, cultuur- en sportactiviteiten, feest bij het Leidens ontzet, luizenpluizen, afscheid van groep 8 enzovoort. In de begroting staat per activiteit die het komende jaar gepland staat, wat het gaat kosten. Dit voorstel wordt besproken met de directie en de MR. De school stelt na instemming van de oudergeleding van de MR de hoogte van deze ouderbijdrage vast. 
Het streven is daarbij om de kosten zo laag mogelijk te houden. 

Ook voor de bijdragen voor het continurooster en schoolreisje of schoolkamp, wordt er een begroting gemaakt en is het streven om de kosten zo laag mogelijk te houden. 

De bijdragen zijn vrijwillig. Maar u kunt begrijpen dat wij een aantal activiteiten zonder uw bijdrage niet uit kunnen voeren.

Aan het begin van het schooljaar ontvangt u een overzicht met de kosten voor dat schooljaar.

Indien een leerling gedurende het schooljaar op school komt, zullen de oudergelden naar rato berekend worden. Start voor de berekening is de 1e volledige maand na aanvang.

Betaalinformatie

School is verantwoordelijk voor de inning van de oudergelden en heeft ervoor gekozen, in overleg met de MR, om de jaarlijks vastgestelde bijdragen te incasseren door middel van een doorlopende machtiging (vroegere automatische incasso). 
Aan het innen via een doorlopende machtiging  zitten voor u en voor ons  vele voordelen: 

· u vergeet nooit te betalen;

· tijdsbesparing voor u en ons;

· besparing van kosten (wat weer ten goede komt aan de activiteiten). 

Wij vragen daarom alle ouders om voor ieder kind de bijgesloten machtiging in te vullen en op school af te geven. De afgegeven machtiging is geldig per kind en start de eerste hele maand die uw kind op school zit. De machtiging duurt zolang uw kind hier op school zit. Bij het verlaten van de school wordt de machtiging stopgezet. U kunt ook altijd zelf de machtiging schriftelijk intrekken. De incassering van het jaarlijks vastgestelde bedrag zal plaatsvinden in 10 termijnen.
Mocht de incassering van de betaling niet kunnen plaatsvinden dan zullen de ouders/verzorgers hierover worden ingelicht. U dient dan zelf voor de betaling zorg te dragen en ervoor te zorgen dat het geld binnen 2 weken na berichtgeving op onze rekening staat.
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